

Vážení členové PRV, RV ČSV, ÚKRK, OO ČSV a ZO ČSV,

zaznívajících souhlasná stanoviska ze všech koutů naší republiky mne utvrzují v tom, že naše již vyřčená stanoviska a postoje podporující současného předsedu ČSV a snahu o jednotu ČSV jsou správné.

Je to podruhé v mém životě, kdy cítím tak hlubinnou nespravedlnost, a není mi jedno, jak věci poběží. Poprvé to bylo v době, kdy jsem poukazovala na praktiky jednoho dětského domova, ve kterém bujela dlouhodobě šikana vedoucích vůči dětem. Paradoxem této situace bylo to, že potrestáni a odsouzeni byli ti, kdo na tento nešvar poukázali a chtěli napravit celou situaci.

A tak je to i v případě našeho předsedy RNDr. Václava Švamberka, troufám si říct, že předsedy, který je prvním odborníkem na svém místě. Připouštím, nechce bouchat do stolu, ale jeho pracovitost a znalosti převažují nad tímto "nešvarem". Útoky na jeho osobu se poslední měsíce zvyšují, jednostranné a mnohdy nepřesné informace jej stavějí do pozice toho, kdo za všechno může.

Jeho názory, postoje a široký přehled jsou patrné z jeho webových stránek. **Dovolte mi, abych v krátkosti shrnula jen stručný výčet toho, co se mu podařilo.**

Kdo chce, může se dozvědět o tom, že je jediným zástupcem ČSV, který byl do konce jednání proti ústupu od strategie radikálního tlumení moru, inicioval změnu letos přijaté vyhlášky, připravil její osnovu a dal k přepracování komisi pro zdraví včel. Jak to původně dopadlo, byl výsledek lobbingu některých včelařských podnikatelů kolem CPV a PSNV napojených na tehdejší poradce ministra zemědělství.

Osobně jednal o všech dotacích pro české včelaře a díky jeho nadstandardním vztahům na SZIF i MZe velmi úspěšně – viz článek v aktuálním včelařství. Zpracoval s kolektivem autorů, které vybral, Analýzu českého včelařství, Český včelařský program pro EU a nakonec také v návaznosti na to novelu vyhlášky 197/2005 Sb.

Aktivně jednal a zabránil v letošním roce importu a nekontrolovanému šíření včely tmavé a buckfastské řadou jednání na ministerstvu, v parlamentu i vlastním písemným zpracováním odborné argumentace.

Aktivně působil na sjednocení stanovisek při přípravě chovatelského řádu – bohužel dílčí zájmy některých skupin vedly k tomu, že dosud nebyl přijat, přesto za jeho přijetí v nepříjemné atmosféře neváhal vystoupit, když druzí mlčeli.

Neváhá jezdit po celé republice a obhajovat zájmy ČSV a vysvětlovat, co je třeba po stránce zdravotní, chovatelské a dotační politiky přímo v ZO a OO. Vše je zobrazeno v posledních číslech časopisu, byť se to jeho nepřítelům, tvrdícím na svých webových stránkách, že je nic nedělající brzdič zabývající se dětmi a kytíčkami, vůbec nelíbí a s nechutí počítají jeho fotografie. Jako neuvolněný funkcionář je nucen na tyto aktivity investovat prakticky veškerou svou dovolenou.

Pravidelně vystupuje v rozhlasu i televizi a prezentuje tam přednosti českého včelařství i kvality včelích produktů. Aktivně se účastnil na řadě akcí programu pro zvýšení spotřeby medu – Bez medu to nejde a jedná o možnostech jeho dalšího pokračování.